

# 数字人民币将在石家庄等地试点

## 将是替代现钞的最好工具 何时正式推出尚无时间表

商务部官网8月14日发布《关于印发全面深化服务贸易创新发展试点总体方案的通知》，其中公布了数字人民币试点地区。记者注意到，第93条“全面深化服务贸易创新发展试点任务、具体举措及责任分工”部分提出：在京津冀、长三角、粤港澳大湾区及中西部具备条件的试点地区开展数字人民币试点。

### 试点地区包括京津冀

《通知》称，人民银行制订政策保障措施；先由深圳、成都、苏州、雄安新区等地及未来冬奥场景相关部门协助推进，后续视情扩大到其他地区。

全面深化试点地区为北京、天津、上海、重庆（涪陵区等21个市辖区）、海南、大连、厦门、青岛、深圳、石家庄、长春、哈尔滨、南京、杭州、合肥、济南、武汉、广州、成都、贵阳、昆明、西安、乌鲁木齐、苏州、威海和河北雄安新区、贵州贵安新区、陕西西咸新区等28个省市（区域）。

### 数字货币如何影响我们的生活

数字货币将如何影响我们的生活？它和纸币、移动支付有何区别，又将如何共存？央行副行长范一飞表示，央行数字货币注重替代M0（即纸钞和硬币），并且保持了现钞的属性以及主要特征，满足了便携和匿名的需求，将是替代现钞的最好工具。

央行数字货币研究所所长穆长春

曾描绘这样的使用场景：只要你我手机上都有DC/EP的数字钱包，那连网络都不需要，只要手机有电，两个手机碰一碰，就能把一个人数字钱包里的数字货币，转给另一个人。数字货币在支付的时候不需要绑定任何银行账户，不像现在用微信和支付宝都需要绑定银行卡。

### 何时正式推出尚无时间表

记者梳理公开报道发现，今年我国数字货币研发进程正在提速。

今年1月，央行官微文章称，2019年央行基本完成法定数字货币顶层设计、标准制定、功能研发、联调测试等工作。在4月10日的一季度金融统计数据发布会上，央行办公厅主任周学东表示，将按照计划有序推进数字货币。4月，“央行数字货币在农行内测”“央行数字货币首个应用场景将在苏州相城区落地”等消息持续发酵，一张农行账户内测的照片更是在网络流传开。

8月3日，央行召开2020年下半年工作电视会议，会议提到，法定数字货币封闭试点顺利启动，下半年将积极稳妥推进法定数字货币研发。

央行行长易纲近日再次公开披露数字货币最新进度。他说，目前，数字人民币研发工作遵循稳步、安全、可控、创新、实用原则，先行在深圳、苏州、雄安、成都及未来的冬奥会场景进行内部封闭试点测试，以检验理论可靠性、系统稳定性、功能可用性、流程便捷性、场景适用性和风险可控性。

“但目前的试点测试，还只是研发过程中的常规性工作，并不意味数字人民币正式落地发行，何时正式推出尚没有时间表。”易纲表示。

（央视网、北京日报客户端）

### 相关链接

#### 数字货币是什么？

简单来说，央行数字货币是纸钞的数字化替代。它有一个英文名：DC/EP（Digital Currency Electronic Payment），即数字货币和电子支付工具。

“数字货币的功能和属性跟纸钞完全一样，只不过它的形态是数字化的。”央行数字货币研究所所长穆长春说。换句话说，把央行发行的数字货币看作数字化的人民币现金，就很好理解数字货币的概念。

#### 为何要推行数字货币？

央行行长易纲介绍，当前，数字经济是全球经济增长日益重要的驱动力。法定数字货币的研发和应用，有利于高效地满足公众在数字经济条件下对法定货币的需求，提高零售支付的便捷性、安全性和防伪水平，助推我国数字经济加快发展。

### 国家卫健委及教育部：低风险地区校园内学生无需佩戴口罩

8月13日，国家卫健委及教育部发布了分别适用于高校、中小学校、托幼机构的《秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案（更新版）》，有序推进秋季学期复学复课。

《方案》要求，各地根据当地疫情防控风险级别和疫情应急响应级别作出中小学开学决定。同时，鼓励具备条件的中小学校教职员工开学前自愿接受核酸检测。

《方案》指出，根据学校规模、学生及教职工数量，结合应急方案储备足够数量的疫情防控物资，包括消毒设备、消毒用品等。开学前对学校环境和空调系统进行彻底清洁，并开展预防性消毒。

开学后实行校园相对封闭式管理，校外无关人员一律不准进校，师生进校门一律核验身份和检测体温。

关于佩戴口罩问题，《方案》明确，学生应当随身备用符合一次性使用医用口罩标准或相当防护级别的口罩，低风险地区校园内学生无需佩戴口罩。

对于高校，《方案》强调，学校正式确定和通知开学时间前，学生不得提前返校。来自中高风险地区的学生和教职员工返校时，须向学校出示一周内的核酸检测报告。（央视新闻）

### 乐享轮滑度暑假

8月14日，教练指导小学员练习轮滑。

暑假期间，河间市一家轮滑俱乐部开办的“快乐轮滑训练营”吸引众多小学员前来参加，享受轮滑运动带来的快乐。

新华社发



# 本科提前批C段今日开始录取

## 主要分为艺术本科C段和本科特殊类型两个部分

本报讯（燕都融媒体记者梁晓波）8月14日18时，2020年河北省普通高校招生本科提前批B段和对口本科批的二志愿征集录取工作结束。至此，本科提前批B段和对口本科批的录取工作全部结束，8月15日—19日将进行本科提前批C段的录取工作。

### 本次二志愿征集涉及19个不同科类

8月13日12时至17时，2020年河北省普通高校招生本科提前批B段和对口本科批开始进行二志愿征集工作，14日开始二志愿的录取工作，至14日18时，本科提前批B段和对口本科批的二志愿录取工作全部结束。

本次征集计划是本科提前批B段和对口本科批第一志愿录取结束后的学校缺额以及新增计划。考生在填报时，须按照本次征集公布的院校（专业）填报，以免造成无效志愿。学校在二志愿录取时，如控制线上生源不足，有降分录取的可

能，低于相应控制分数线考生可以填报（艺术类除外，因国家规定，艺术类各专业不得低于相应批次录取控制分数线）。

据统计，在本次二志愿的征集计划中，本科提前批B段中包含文史、理工、美术、器乐、声乐、舞蹈、体育文、体育理、播音与主持艺术、服装设计与表演、书法、戏剧与影视学等12个不同的科类。对口本科批包含有财经、畜牧兽医、电子电工、机械、计算机、学前教育和医学等7个不同的科类。

### 本科提前批C段开始录取

本科提前批B段录取结束后，从8月15日9时起，将进行本科提前批C段的录取工作。本科提前批C段主要分为艺术本科C段和本科特殊类型两个部分，录取工作一直持续到19日结束。

艺术本科C段包含除艺术本科A段、B段院校（专业）以外的其他艺术类本科院校（专业），实行顺序志愿投档，设一志愿、二志愿，每个志愿可填报1所院校（每所院校可填报6个专业志愿和专业服从调剂选项）。二志愿实行统一征集方式。填报一、二志愿时，每个志愿只能选择一个艺术科类填报，各艺术科类不能同时兼报。

本科特殊类型包含高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队、定向就业招生等特殊类型招生本科专业。实行顺序志愿，只设一志愿，可填报1所院校（每所院校可填报6个专业志愿和专业服从调剂选项），不进行志愿征集。其中高水平艺术团和高水平运动队的报考，考生须通过招生院校考核合格并且经教育部“阳光高考”信息平台公示无异议后方可填报，否则填报的志愿无效。

本科提前批C段中，艺术本科一志愿15日开始录取，16日进行二志愿征集，二志愿录取于17日结束。本科特殊类型高校专项、综合评价、高水平运动队、高水平艺术团等录取于16日开始，到19日结束。

### 福彩开奖

3D第2020178期	中奖号码 205
20选5第2020173期	中奖号码 04 15 10 18 08
好运2第2020173期	中奖号码 04 15
好运3第2020173期	中奖号码 04 15 10
七乐彩第2020077期	基本号码 11 22 09 15 27 23 24 特别号码 08
排列7第2020075期	中奖号码 2450664
排列5第2020074期	中奖号码 68883

本数据仅供参考，其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。